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ACTA No. 01 
 

Asistencia Técnica de seguimiento al Plan de Aseguramiento de la Prestación 

de los Servicios Públicos de Acueducto, Alcantarillado y Aseo en el marco de 
los PDA 2023 del Departamento del Vaupés  

 
 

DATOS GENERALES  

 

FECHA: Bogotá, Colombia, 08 de febrero de 2024 

HORA: De 9:00 a 9:40 p.m.  horas 

LUGAR: Microsoft Teams 

ASISTENTES: Johan Herrera, Equipo PDA Vaupés 
Camilo Parrado Arquitecto, Equipo PDA Vaupés 

Maria Isabel Morales, Equipo PDA Vaupés 
Luz Martha Santos Gamboa, Profesional Subdirección de Desarrollo 

Empresarial MVCT. 
 

 
 

 
 

INVITADOS:  
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ORDEN DEL DIA: 
 

1. Asistencia Técnica de seguimiento al plan de Aseguramiento 2023, 

teniendo en cuenta que se dio concepto favorable en el mes de noviembre 
y para el mes de diciembre comité directivo, en este momento se 

encuentra en fase preliminar de elaboración de pliego de condiciones para 
adjudicación de contrato. 
 

DESARROLLO: 
 

El 8 de febrero de 2024, siendo las 9:00 am, se realizó el inicio a la asistencia 
técnica, con la participación de; Luz Martha Santos Gamboa  Profesional 
Especializado de la Subdirección de Desarrollo Empresarial y Johan Herrera 

Persona delegada por el PDA EL Sr Oscar Espinosa, con el fin de conocer los 
avances realizados por parte del PDA, en la contratación del plan de 

aseguramiento del departamento del Vaupés 2023, el cual tuvo concepto 
favorable por la Subdirección de Desarrollo Empresarial el 22 de noviembre 2023 
mediante radicado 2023EE0106397.  

  
Por parte del PDA, se informa que el comité directivo No 28 se adelantó el 11 de 

diciembre 2023 donde el Plan de Aseguramiento para el departamento del 
Vaupés 2023. 
 

El objetivo general del Plan de Aseguramiento de la Prestación de los Servicios 
Públicos domiciliarios de acueducto, alcantarillado y aseo 2023, es, fortalecer al 

prestador de servicios públicos domiciliarios, mediante la elaboración de un 
diagnóstico de los componentes de los sistemas de abastecimiento de agua, 

alcantarillado y drenaje pluvial que permitan establecer las posibles alternativas 
de solución para mejorar el funcionamiento y operatividad de los mismos y 
garanticen los parámetros de cobertura, calidad y continuidad establecidos en 

la normatividad vigente en el municipio de Mitú 
 

El plan de aseguramiento de la vigencia 2023 para el municipio de Mitú, se 
encuentra dentro de la Fase 1 definida por el MVCT, como diagnóstico y 
prefactibilidad, partiendo desde la recopilación de información existente con el 

fin de actualizar, corroborar o corregir estos datos que actualmente el municipio 
maneja, pasando por el levantamiento del catastro de las redes y usuarios, 

modelación hidráulica de los sistemas que permita identificar problemas y 
determinar soluciones y finalmente se realizara la entrega de un informe técnico 
con las acciones, conclusiones y recomendaciones a realizar para el 

mejoramiento del servicio en el municipio de Mitú. 
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Johan comenta que en la primera semana del mes de febrero se encuentran 
adelantando la elaboración del plan de pliegos de condiciones, se espera que 

para el finales e inicio de marzo este el documento en firme y adjudicado. 
 

Lo que se busca con el plan de Aseguramiento es fortalecer desde el PDA las 
actividades para la posterior creación de la Empresa de servicios públicos del 
Vaupés. 

  
El MVCT sugiere que se de prioridad a las actividades de elaboración del Plan de 

pliego de condiciones para que salga lo más pronto posible la licitación. 
 
Se finaliza la reunión siendo la 9:40pm con los siguientes compromisos. 

 
 

COMPROMISOS (Si aplica) 
 

  No.         Compromiso          Responsable Fecha límite 
de 

cumplimiento 

      1 Realizar 
seguimiento a la 

elaboración del 
Pliego de 

Condiciones 

Líder PDA 27 febrero de 
2024 

2    

      3    

      4    

 

FIRMAS: 
 
 
Anexos: (Opcional) 
 
Elaboró: Luz Martha Santos Gamboa 
Fecha: 8 de febrero de 2024 
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